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ПРЕССЪОБЩЕНИЕ 
 

 

Днес, 21 юли 2009 г. В Международния пресклуб на БТА се състоя заключителна 
пресконференция по съвместния проект на Клуб „Журналисти срещу корупцията” /Клуб 
ЖСК/ и Прокуратурата на Република България - „Усвояване на опита на 
комуникационната мрежа на ОЛАФ и новите европейски модели за партньорство 
със съдебната власт”.  
Основната цел на проекта, стартирал през месец септември 2008 г., бе да се повиши 
капацитета на Клуб „Журналисти срещу корупцията” във взаимодействието със съдебната 
власт, като се акцентира на Прокуратурата.  Водещ момент бе усвояването и прилагането 
на комуникационния опит на Европейската служба за борба с измамите – ОЛАФ, като се 
наблегне на аудио-визуалната комуникация. Проектът се реализира в рамките на 
оперативна програма „Административен капацитет” ОПАК.  

При откриването на пресконференцията, г-жа Ренета Николова, председател на Клуб ЖСК 
и ръководител на проекта, благодари за ползотворното сътрудничество на Генералния 
директор на Европейската служба за борба с измамите /ОЛАФ/ Франц-Херман Брюнер, на 
г-н Алесандро Бутиче - говорител на ОЛАФ, на Главния прокурор на Република България 
Борис Велчев, както и на представителите на испанската фондация ФИИАПП.   

Г-жа Николова представи конкретните резултати от работата по проекта: 

Реализирани са две обучителни посещения, обучени са 16 представители на институции и 
медии за добри практики. Заснети са два филма, излъчени по БНТ 1, Сателитен канал „ТВ 
България”, ББТ, ВТВ и др. Реализирани са още три обучителни семинара с над 150 
участници и повече от 40 чуждестранни и български експерти. 

Посетени са 10 регионални клуба за представяне дейностите по проекта. Публикувани са 
над 300 информации по проекта в международни, национални и регионални медии. 

Иницииран бе експертен дебат и информационна кампания за необходимостта от 
приемане на законодателни промени, които да дадат възможност резултатите от 
разследванията на ОЛАФ да могат да се използват като доказателства в съда.  

Предложено бе инициирането на експертен дебат за необходимостта от създаване на 
специализирани съдилища и прокуратури на базата на опита и добрите практики на 
Испания, проучени по проекта. 

Гости на пресконференцията бяха членовете на Комуникационната мрежа на ОЛАФ: 
Волфганг Шмиц – говорител на ZollKriminalamt, Дагмар Папкунова – Главна прокуратура 
на Словакия, Мирослава Скобикова – Дирекция „Митници” на Словакия, Иржи Бартак – 
говорител на Главна дирекция на Чешките митници, Дженаро Векионе - ръководител на 
Звеното за борба с измамите с еврофондовете на Италия към Министър-председателя на 



 2

Италия, и Джан Лука Берути от Италианската Guardia di Finanza. 
От българска страна присъстваха Христо Манчев, завеждащ отдел „Международни 
програми” към ВКП, Николай Марков - ръководител на пресцентъра на Прокуратурата на 
Република България, Смилена Костова - представител на испанската фондация FIIAPP за 
България. 

Г-н Христо Манчев подчерта, че едно от най-важните неща в работата по съвместния 
проект бе да се постигне обществена нетърпимост към корупцията, измамите и 
злоупотребите с европейските фондове.  

Г-н Дженаро Векионе изтъкна, че в Италия се отделя особено внимание на подобряване 
работата и сътрудничеството с Комуникационната мрежа на ОЛАФ. 

Г-н Джан Лука Берути каза, че международното сътрудничеството е изключително важно 
в борбата с измамите и изтъкна успешната работа в тази област на  Клуб ЖСК.   

Г-н Волфганг Шмиц предаде поздравите за успешния проект от името на говорителя на 
ОЛАФ Алесандро Бутиче и подчерта ролята на медиите за информиране на обществото за 
работата по борбата с корупцията, измамите и злоупотребите с европейските фондове. 

Г-жа Дагмар Папкунова изрази надеждата, че за България ще бъде полезен опитът на 
Словакия в създаването на Специален съд и Специална прокуратура, които вече четири 
години решават най-тежките случаи на корупция и измами в страната.  

В края на пресконференцията, която премина при голям медиен  интерес, г-жа Ренета 
Николова информира, че на базата на постигнатия опит, през есента ще стартира нов 
проект за ролята и значението на международното сътрудничество при противодействие 
на измамите и злоупотребите с еврофондовете „ОЛАФ с лице към гражданите на Европа”, 
финансиран по програмата „Херкулес ІІ”.  
След пресконференцията бе организиран семинар по темата  - „Проектът Усвояване на 
опита на комуникационната мрежа на ОЛАФ и новите европейски модели за партньорство 
със съдебната власт - резултати, изводи, мултипликационен ефект”. Като лектори 
участваха гостите от Италия, Германия, Словакия и Чехия.   

Специални гости на семинара бяха посланиците на Словакия у нас Карол Мистрик и на  
Чехия Мартин Клепетко.  

Посланик Мистрик  поздрави участниците и изказа личното си мнение, че първия враг на 
корупцията е прозрачността и работата на организации като Клуб ЖСК в това отношение е 
изключително важна за обществото.   

На семинара присъстваха прокурори и журналисти от страната. 
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ОЛАФ - журналисти - проект  

 
София, 21 юли /БТА/ 
    Отчитайки огромната роля на медиите за прозрачността при  
усвояването на европейските фондове и за пресичането на  
злоупотребите с тях, прокуратурата на България се включи като  
партньор в проекта "Усвояване на опита на комуникационната мрежа 
 на ОЛАФ и новите европейски модели за партньорство  със  
съдебната власт". Това каза Христо Манчев - заместник-главен  
прокурор и ръководител на Върховната касационна прокуратурата, в 
 Националния пресклуб на БТА при представянето на резултатите от 
 проекта. Журналистите осъзнават необходимостта от специално  
обучение и за изграждане на стратегия за ефективна комуникация  
със съдебната власт и това даде резултати, добави той. За  
първото полугодие на 2008 г. има 31 досъдебни производства срещу 
 случаи на злоупотреби с европари, в съда са внесени четири  
прокурорски актове и няма осъдени лица, докато през първите шест 
 месеца за 2009 г. има 135 досъдебни производства, внесени са 14 
 прокурорски актове в съда и са осъдени шест души, посочи  
Манчев. Проектът се осъществява в рамките на оперативната  
програма "Административен капацитет" /ОПАК/ от "Клуб -  
Журналисти срещу корупцията" в партньорство с прокуратурата.  
Определен е като един от най-успешните проекти, реализиран по  
ОПАК, посочи Ренета Николова - председател на журналистическия  
клуб за борба с корупцията и ръководител на проекта.   
  

 
 
 
 
 
 
 
Политика 

 
135 случая на злоупотреби с европари през 2009 г. 
300 хил. евро са възстановените средства по фондовете от Брюксел 
21.07.2009 18:10:01 
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По данни на председателя на ВКП Христо Манчев тази година за злоупотреби с евросредства са осъде- 
ни 6 лица. 

Снимка: БГНЕС 

135 са случаите на злоупотреба с пари от европейските програми, които са били 
наблюдавани от прокуратурата през първото полугодие на 2009 година. Това 
заяви вчера председателят на Върховната касационна прокуратура (ВКП) Христо 
Манчев по време на пресконференция, организирана от клуб „Журналисти срещу 
корупцията“. От данните му става ясно още, че внесените в държавното обвинение 
актове за злоупотреби с европари за този период са 14 – срещу само 4 през 2008 г., 
а 6 души са осъдени. Благодарение на водените наказателни производства са 
възстановени щети по еврофондовете за около 300 000 евро. 
Причината за нарасналия брой прокурорски актове и осъдени лица се дължи на 
ползотворното сътрудничество между прокуратурата и журналистите, казаха 
магистратите.  
„Това е една от причините резултатите в доклада на ЕК, който се очаква да бъде 
публикуван днес, 22 юли, да са толкова положителни за някои от звената на 
прокуратурата“, подчерта говорителят на прокуратурата Николай Марков.  
Партньор по проекта, по който работят журналисти и магистрати, са 
специализирани служби от Италия, Германия, Чехия и Словакия.  
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Членът на комуникационната мрежа на ОЛАФ Волфганг Шмиц заяви, че в 
Германия продължава разследването на други случаи за злоупотреби с 
евросредства. През миналата година там бяха осъдени двама души, заподозрени 
заедно с групата "Николов-Стойков", че са осъществявали сложни схеми за 
източване на еврофондове. Шмиц подчерта, че в Германия не са имали никакви 
проблеми по този случай, тъй като са приложени всички мерки, за да може да се 
свърши работата, но няма информация защо в България делото срещу Марио 
Николов и ще 8 души все още не е приключило.  

 
ЕК иска нови звена за борба с корупцията 

 
В България да бъдат създадени специални звена за борба с корупцията и 
организираната престъпност, както и нов Наказателен и Наказателно-процесуален 
кодекс. Това е записано в проектодоклада на Европейската комисия, съобщи вчера 
БНТ. Най-големите критики в него отново са за липсата на воля за борба с 
корупцията по високите етажи на властта. Като позитиви са отбелязани борбата 
срещу злоупотребите с еврофондове, работата на Инспектората към ВСС и 
функционирането на Комисията за отнемане на имуществото, придобито от 
незаконна дейност. 
 
1. Пресконференция относно проекта "Усвояване на опита на ... 
21 Юли 2009 ... На 21 юли 2009 г., вторник, от 10.00 часа, в Националния пресклуб 
на БТА ще се състои пресконференция на клуб "Журналисти срещу ... тема: 
Проектът "Усвояване на опита на комуникационната мрежа на ОЛАФ и новите 
европейски ... 
www.econ.bg/.../preskonferenciya_otnosno_proekta_usvoyavane_na_opita_na_komuni
kacionnata_mreja_na_olaf... - отпреди 22 часа - Кеширана - Подобни 
2. Клуб - журналисти срещу корупцията 
КЛУБ ЖСК ще даде пресконференция на 21-ви юли 2009г в БТА ... покана на 
ОЛАФ бе председателят на българския Клуб-журналисти срещу корупцията 
Ренета Николова ... 
www.nenakorupciata.org/news/166 - Кеширана - Подобни 

3. Усвояване на опита на комуникационната мрежа на OLAF - Клуб 
... 
КЛУБ ЖСК ще даде пресконференция на 21-ви юли 2009г в БТА вижте 
още. .... Пресконференция на Клуб "Журналисти срещу корупцията" и 
Прокуратурата ... 
www.nenakorupciata.org/opac - Кеширана - Подобни 
Още резултати от www.nenakorupciata.org » 

4. Журналисти срещу корупцията - Агенция КРОСС - новини и 
събития от ... 

21 Юли 2009 ... 21 юли 2009 05:35. Журналисти срещу корупцията ... корупцията” 
и Прокуратурата на Република България организират пресконференция на тема 
„Проект Усвояване на опита на комуникационната мрежа на ОЛАФ и новите 
европейски модели за ... е да се повиши капацитета на Клуб „Журналисти срещу 



 6

корупцията” във ... 
www.cross-bg.net/index.php?option...id... - Кеширана - Подобни 
5. Календар: ОЛАФ ще представи годишния си доклад 
По покана на ОЛАФ на пресконференцията ще присъства и председателят на 
българския клуб "Журналисти срещу корупцията" и европейски журналист на 
2007-ма ... 
calendar.dir.bg/inner.php?d=9&month... - Кеширана - Подобни 
6. В Международния пресклуб на БТА се проведе пресконференция - 

ПРЕС ... 
вторник, 21 юли 2009 14:29 ... Събитието беше организирано от „Клуб - 
Журналисти срещу корупцията” и Прокуратурата на Р. България. ... 
www.emaxpress.com/.../v-mejdunarodniq-presklub-na-bta-se-provede-
preskonferenciq.html - отпреди 19 часа - Подобни 
7. Усвояване на опита на комуникационната мрежа на ОЛАФ и новите 

... 
18 Юли 2009 ... Основната цел на проекта, който стартира през септември 2008 г., 
е да се повиши капацитета на Клуб "Журналисти срещу корупцията" във ... 
www.events.bg/.../Усвояване-на-опита-на-комуникационната-мрежа-на-ОЛАФ-и-
новите-европейски-модели-за-партньорств... - Кеширана - Подобни 
8. Предстоящо на 21 юли 
20 Юли 2009 ... Предстоящо на 21 юли frognews.bg. ... на БТА „Клуб - 
Журналисти срещу корупцията” и Прокуратурата на Р. България организират 
пресконференция ... 
frognews.bg/news_13800/Predstoiashto_na_21_iuli/ - Кеширана - Подобни 
9. Информационна агенция "Фокус" 
21 Юли 2009 ... 21 юли 2009 | 11:10 | Агенция "Фокус". София. Одобрен е проект за 
борба с корупцията на ОЛАФ със заглавие „С лице към ... каза на 
пресконференция Ренета Николова, председател на „Клуб Журналисти срещу 
корупцията” (ЖСК), ... 
www.focus-news.net/?id=n1225902 - Подобни 
10. Bulgaria NEWS / Денят накратко / ПРЕДСТОЯЩИ СЪБИТИЯ В 

СТРАНАТА ЗА ... 
20 Юли 2009 ... ПРЕДСТОЯЩИ СЪБИТИЯ В СТРАНАТА ЗА 21 ЮЛИ ... София От 
10.00 ч. до 11.00 ч. в Международния пресклуб на БТА „Клуб - Журналисти срещу 
корупцията” и Прокуратурата на ... на комуникационната мрежа на OLAF  
клуб журналисти пресконференция олаф 21 юли 
1. Предстоящи събития в страната за 21 юли - Агенция КРОСС - 

новини и ... 
20 Юли 2009 ... В 14.00 часа ще започне пресконференцията с участието на 
ръководството. ... на БТА „Клуб - Журналисти срещу корупцията” и Прокуратурата 
на Р. ... на опита на комуникационната мрежа на OLAF и новите европейски 
модели за ... 
www.cross-bg.net/index.php?option...id... - Кеширана - Подобни 
2. БTA 
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Това предлагат журналисти, членове на клуб за борба с корупцията, каза в 
Националния ... мрежа на ОЛАФ и новите европейски модели за партньорство със 
съдебната власт". ... Юли не каза как студентът се е заразил. 21-07-2009/09:03 ... 
В 14.00 ч. ще започне пресконференция. В дневния ред са обсъждане и 
приемане на ... 
www.bta.bg/site/bg/topnews.shtml - Кеширана - Подобни 
3. I N D E X . B G 
По покана на ОЛАФ на пресконференцията ще присъства и председателят на 
българския Клуб "Журналисти срещу корупцията" и европейски журналист на 
2007-ма година ... че ще представи официално всички министри от неговия 
кабинет на 21 юли. ... 
portal.index.bg/novini1.php?lid=1...2... - Кеширана - Подобни 
4. Информационна агенция "Фокус" 
21 Юли 2009 ... Предстоящи събития в страната за 21 юли (Агенция „Фокус”) ... 
пресклуб на БТА „Клуб - Журналисти срещу корупцията” и Прокуратурата на Р. ... 
на комуникационната мрежа на OLAF и новите европейски модели за 
партньорство ... Държавната агенция по туризъм организира пресконференция в 
12.00 часа в БТА. ... 
www.focus-news.net/?id=n1225732 - Кеширана - Подобни 
5. www.obektivno.com 
Предстоящи събития в страната за 21 юли ... От 10.00 ч. до 11.00 ч. в 
Международния пресклуб на БТА „Клуб - Журналисти срещу корупцията” и ... 
Проектът „Усвояване на опита на комуникационната мрежа на OLAF и новите 
европейски модели за ... Държавната агенция по туризъм организира 
пресконференция в 12.00 часа в БТА. ... 
www.obektivno.com/news.php?p=1&ps=3&news... - Кеширана - Подобни 
6. в. Българска Армия 
Брюнер представи годишния доклад на ОЛАФ за 2008 г. на пресконференция в 
... на която присъства и председателят на българския клуб "Журналисти срещу ... 
www.bgarmy.eu/?action=news&id=3529 - Кеширана - Подобни 
7. www.EuroChicago.com – The Bulgarian Media Portal in Chicago » Blog 

... 
Проект за борба с корупцията на ОЛАФ ще бъде финансиран директно от 
Брюксел, каза на пресконференция Ренета Николова, председател на клуб 
“Журналисти срещу корупцията” .... Иво Инджев публикувано във Frog News. # 21 
юли 2009 at 8:52 AM ... 
www.eurochicago.com/.../edna-dobra-i-edna-losha/ - отпреди 19 часа - Подобни 
8. БГНЕС Фото - list bg.all 
СОФИЯ-ОЛАФ-ПРЕСКОНФЕРЕНЦИЯ. Политика / 2009-07-21 10:34:06. Клуб 
"Журналисти срещу корупцията" и Прокуратурата на Р България даде 
пресконференция днес ... Култура / 2009-07-20 21:30:16. Днес,20 юли, в 
излижбената зала на Министерство на ... 
photo.v2.bgnes.com/list/bg.all/7/ - Кеширана - Подобни 
9. Начало - ПРЕС ФОТО АГЕНЦИЯ ЕМАКС ПРЕС - Снимки от 

събития, голям архив 
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21 Юли 2009 ... вторник, 21 юли 2009 14:33. Пресконференция на НДСВ ... 
Усвояване на опита на комуникационната мрежа на ОЛАФ ... Събитието беше 
организирано от „Клуб - Журналисти срещу корупцията” и Прокуратурата  
1. чети вчерашните новини - ПОРТАЛ ЗА ЛИТЕРАТУРНО ОБЩУВАНЕ 

НА ХОРА С ... 
Предишните данни на СЗО, поместени на нейния сайт на 6 юли, бяха за 429 
жертви - с близо ... Това предлагат журналисти, членове на клуб за борба с 
корупцията, ... мрежа на ОЛАФ и новите европейски модели за партньорство със 
съдебната власт". ... В 14.00 ч. ще започне пресконференция. В дневния ред са 
обсъждане и ... 
www.alteraforum.net/news.php?old=1 - Кеширана - Подобни 
2. Днес+ :: Европейски съюз 
21 Юли 2009 ... 21 юли 2009г. Клуб "Журналисти срещу корупцията" и 
Прокуратурата на Р България даде пресконференция на тема: Проектът 
"Усвояване на опита на комуникационната мрежа на ОЛАФ и новите европейски 
модели за партньорство със ... 
dnesplus.bg/EU.aspx?f=817&d=288581 - отпреди 15 часа - Подобни 
3. Европейски съюз - НДТ, Добрич, България 
9 Фев 2009 ... вторник 21 юли. Роден е Васил Априлов ... организиран от Клуб 
„Журналисти срещу корупцията” и Прокуратурата на Република България. ... 
www.ndt1.com/index.php?topic=Evrointegracia...8 - Кеширана - Подобни 
4. Търсене в сайта - Dnevnik.bg 
За разлика от Бойко Борисов Станишев започна пресконференцията с експозе. ... 
която оглавява и специализирания екип на МВР, ... 7 21:3007 юни, 09 ... Клуб 
''Журналисти срещу корупцията'': Авторитетните партньори допринасят за успеха 
на ... Заснет беше документален филм за дейността на ОЛАФ, който беше 
излъчен по ... 
www.dnevnik.bg/search.php?stext... - Кеширана - Подобни 
5. Пресконференция на Клуб "Журналисти срещу корупцията" и ... 
Пресконференция на Клуб "Журналисти срещу корупцията" и Прокуратурата ... 
Специален гост на събитието ще бъде Алесандро Бутиче - говорител на ОЛАФ. ... 
www.econ.bg/bg/events/article150157.html - Кеширана - Подобни 
6. България 
Това съобщиха от клуб "Журналисти срещу корупцията" (ЖСК). По покана на 
ОЛАФ на пресконференцията ще присъства и председателят на българския 
клуб ... 
www.monitor.bg/bin/displayArticles?id=20...1720 - Кеширана - Подобни 
7. www.obektivno.com 
Предстоящи събития в страната за 21 юли ... От 10.00 ч. до 11.00 ч. в 
Международния пресклуб на БТА „Клуб - Журналисти срещу корупцията” и 
Прокуратурата на Р. България организират пресконференция на тема : Проектът 
„Усвояване на опита на комуникационната мрежа на OLAF и новите европейски 
модели за партньорство със ... 
www.obektivno.com/news.php?p=1&ps=3...c... - Кеширана - Подобни 
8. НЗОК се издължи на аптеките в срок 
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21 Юли 2009 ... От 1 юни НЗОК е започнала да плаща напълно или частично 
лекарствата за ... Това е и поводът за пресконференция на ръководството на 
синдиката. ... 21-07-2009 11:58. Разследванията на ОЛАФ да се използват в 
българските съдилища ... Това предлагат журналисти, членове на клуб за борба 
с корупцията, ... 
www.bg-news.org/news240185_4 - отпреди 22 часа - Подобни 
9. I N D E X . B G 
ОЛАФ - журналисти - проект. София, 21 юли /БТА/ Отчитайки огромната роля на 
медиите за ... на журналистическия клуб за борба с корупцията и ръководител на 
проекта. .... съобщи на пресконференция в неделя лидерът на партията Яне 
Янев, ... 
index.bg/novini1.php?lid=1...2... - отпреди 22 часа - Подобни 
10. Klassa.bg - 135 случая на злоупотреби с европари през 2009 г. 
21 Юли 2009 ... Frankfurt, 21° C, weather. New York, 20° C, weather ... (ВКП) Христо 
Манчев по време на пресконференция, организирана от клуб „Журналисти 
срещу корупцията“. ... Партньор по проекта, по който работят журналисти и 
магистрати, ... Членът на комуникационната мрежа на ОЛАФ Волфганг Шмиц 
заяви, ... 
www.class.bg/.../40374_135+случая+на+злоупотреби+с+европари+през+2009+г. - 
отпреди 10 часа - Подобни 
1. Пресконференция относно проекта "Усвояване на опита на ... 
20 Юли 2009 ... На 21 юли 2009 г., вторник, от 10.00 часа, в Националния пресклуб 
на БТА ще се състои пресконференция на клуб "Журналисти срещу корупцията" 
и Прокуратурата на тема: Проектът "Усвояване на опита на комуникационната 
мрежа на ОЛАФ и ... Дженаро Векионе - ръководител на Звеното за борба с 
измамите с ... 
www.econ.bg/.../preskonferenciya_otnosno_proekta_usvoyavane_na_opita_na_komuni
kacionnata_mreja_na_olaf_i_novite_evrope... - Кеширана - Подобни 
2. Журналисти срещу корупцията - Агенция КРОСС - новини и 

събития от ... 
21 Юли 2009 ... 21 юли 2009 05:35. Журналисти срещу корупцията ... на 
комуникационната мрежа на ОЛАФ и новите европейски модели за партньорство 
със съдебната ... е да се повиши капацитета на Клуб „Журналисти срещу 
корупцията” във ... Дженаро Векионе -ръководител на Звеното за борба с 
измамите с еврофондовете на ... 
www.cross-bg.net/index.php?option...id... - Кеширана - Подобни 

3. Институции 
22 Юли 2009 ... 21 юли 2009 05:35. Журналисти срещу корупцията ... 
опита на комуникационната мрежа на ОЛАФ и новите европейски 
модели за партньорство със ... Пресконференцията е насрочена от 
10.00 ч. в Международния пресклуб на БТА. ... Дженаро Векионе -
ръководител на Звеното за борба с измамите с еврофондовете на ... 
www.cross-bg.net/index.php?... - отпреди 4 часа - Кеширана - Подобни 
Още резултати от www.cross-bg.net » 

4. Усвояване на опита на комуникационната мрежа на ОЛАФ и новите 
... 



 10

18 Юли 2009 ... Събитие на: Клуб "Журналисти срещу корупцията", Прокуратура 
на ... Гости на пресконференцията ще бъдат членовете на ... Дженаро Векионе - 
ръководител на Звеното за борба с измамите с ... Международна конференция на 
млади лидери от цял свят по актуални проблеми на съвременността /18 - 25 юли, 
НДК/ . ... 
www.events.bg/.../Усвояване-на-опита-на-комуникационната-мрежа-на-ОЛАФ-и-
новите-европейски-модели-за-партньорств... - Кеширана - Подобни 
 


